Республика Татарстан Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района 422770, с. Пестрецы, ул. Советская, 18



Татарстан Республикасы Питрәч муниципаль районы

башкарма комитеты

422770, Питрәч авылы, Совет урамы, 18

тел. +7 (84367) 3-02-02 факс: (84367) 3-02-01 E-mail: pitriash@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ					KAPAP	
от «	»	20	Γ.	02.03.2022	$N_{\underline{0}}$	150

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 26.07.2021г. № 474 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по подготовке и утверждению документации по выдаче разрешения на строительство»

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2021 года № 476-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в административный регламент, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 26.07.2021г. № 474 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по подготовке и утверждению документации по выдаче разрешения на строительство», следующие изменения:
- 1.1. подпункт 6 пункта 2.5.1. части 2.5 дополнить словами «, согласие правообладателей всех домов блокированной застройки в одном ряду в случае реконструкции одного из домов блокированной застройки».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://pestreci.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Шайхутдинова Р.Р. документ подписан

Руководитель Исполнительного райсна_{владелец:} Хабибуллин Альберт Валерьевич

Действителен с 01.02.2021 до 01.05.2022

А.В. Хабибуллин



Лист согласования к документу № 150 от 02.03.2022 Инициатор согласования: Газизуллина Г.З. Управляющий делами Согласование инициировано: 26.02.2022 19:07

Пис	т согласования	Тип согласования: смешанное					
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания			
Тип согласования: параллельное							
1	Кашапов И.М.			-			
2	Шайхутдинов Р.Р.		©Согласовано 01.03.2022 - 19:37	-			
3	Павлова С.М.		Согласовано 28.02.2022 - 08:03	-			
Гип со	огласования: последовательное						
4	Хабибуллин А.В.		□Подписано 02.03.2022 - 13:53	-			